

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
中共漯河市委主管主办
漯河日报社出版

2023年4月7日
星期五 农历癸卯年闰二月十七
今日8版 总第8693期

国内统一连续出版物号:CN 41-0014
邮发代号:35-53
投稿信箱:lhrb001@163.com
网址:http://www.lhrb.com.cn

《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》在全国出版发行

中共中央发出关于印发《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要(2023年版)》的通知

▶▶▶ 详见 04 版

新时代 新征程 新伟业

以学铸魂 以学增智 以学正风 以学促干

全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开

楼阳生胡泽君讲话 王凯主持 孔昌生出席

据《河南日报》消息 4月6日,全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开,贯彻落实习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上重要讲话精神,安排部署我省主题教育工作。省委书记楼阳生、中央第九指导组组长胡泽君讲话,省长王凯主持,省政协主席孔昌生出席。

楼阳生指出,习近平总书记的重要讲话,从新时代新征程党和国家事业发展全局的战略高度,深刻阐述开展主题教育的重大意义和目标要求,对各项工作作出全面部署,为全党开展主题教育提供了根本遵循。要提高政治站位,深刻认识开展主题教育是忠诚拥护“两个确立”、坚决做

到“两个维护”的必然要求,是坚持理论强党、建设马克思主义学习型政党的迫切需要,是勇担使命任务、推进中国式现代化河南实践的根本保证,是勇于自我革命、推进全面从严治党战略部署,切实增强思想自觉、政治自觉、行动自觉,坚定用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动,扎实推进中国式现代化河南实践,奋力谱写新时代新征程中原更加出彩的绚丽篇章。

楼阳生强调,要把目标要求,推动主题教育各项任务落到实处。开展好主题教育,要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,紧紧锚定“凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风”的目标,切实解决好理论

学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等六个方面突出问题,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制贯穿始终、一体推进,让人民群众切实感受到主题教育带来的实实在在的变化。

一要在以学铸魂上下功夫,坚守共产党人精神家园。加强党的创新理论武装,强化自我修炼、自我约束、自我改造,进一步坚定理想信念、加强党性锤炼,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者。把坚决做到“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,确保习近平总书记重要讲话重要指示和党中央决策部署在我省条条落实、件件落地、事事见效。

二要在以学增智上下功夫,提升马克思主义看家本领。大力弘扬马克思主义学风,全面学习习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系,深刻领悟精髓要义,准确把握实践要求,坚持全面系统、及时跟进,坚持多思多想、学深悟透,坚持知行合一、学以致用,更好用以观察时代、统揽全局、指导实践,使各项工作朝着正确方向、按照客观规律推进。

三要在以学正风上下功夫,营造良好党风政风社风。大力弘扬党的光荣传统和优良作风,教育引导广大党员干部发扬理论联系实际、密切联系群众、批评和自我批评等优良作风,牢记“三个务必”,践行“三严三实”,让人民群众更加深切感受到良好的党风政风就在身边、社会新风正气就在身边。(下转 02 版)

夯实民生之基 打造幸福之城

本报讯(见习记者 高雪茵)高水平医疗建设满足群众多元化就医需求,高质量教育体系的构建提升基础教育教学质量,十里灯廊和“春灯节”等系列活动创出文旅融合新高度……近年来,我市聚焦群众急难愁盼,扎实推进医疗、教育、养老、文旅、供水供暖供气、雨污分流等民生实事项目,强力支撑文明典范温暖可及幸福之城建设。

让群众“看上病”“看好病”。紧紧抓住国家“推动优质医疗资源扩容和区域均衡布局”的战略机遇,深入谋划建设豫中南一流、省内领先的大型现代化综合性医院,推动优质医疗资源向群众身边延伸,不断满足我市及周边城市居民的就医需求;围绕现有医疗能力,提升医院管理水平,加强名医、名科、名院建设,促进医疗服务水平快速提升;全面加强乡镇卫生院建设,统一谋划建设社区康复医院和医养结合中心,加大对基层医院的帮扶力度,促进优质医疗资源下沉,确保人民群众就近享受高水平医疗服务。

提升教育教学质量水平。谋划建设一所高水平高中,组织成立工作专班,积极开展前期工作,召集教育、规划、财政等部门进行协商,协调解决相关问题,推动项目顺利进行;立足高水平规划、高水平设计、高质量办学定位,反复研究论证学校选址、建设方案、可行性报告和融资渠道等;先后到周边城市调研学习,积极借鉴外地先进办学经验,不断完善办学模式。据悉,高水平高中项目预计用地460亩,规划开设120个班,可容纳学生6000名。

丰富群众文娱生活。进一步推动十里灯廊项目建设,加强对重点区段景观的深化提升,巧妙融入具有漯河特色的食品文化、许慎文化、贾湖文化元素,达到绿树有灯、片片成海的夜景效果;以今年食博会为客商及游客提供夜场春灯美食盛宴为目标,积极推动“春灯节”项目建设,让宾客在景区赏灯、游园、坐船、品美食;采用“文旅+科技+元宇宙”的方式,打造元宇宙交互体验空间项目,形成线下赏美景、线上沉浸体验的元宇宙多维空间。

提升供热供气保障能力。继续实施集中供热热网和居民小区集中供暖设施建设项目,扎实开展二期项目三评一案编制工作,加速推进项目建设,不断扩大供热面积,保障更多居民温暖过冬;持续推动燃气常规工程、高压燃气管网工程、老旧管网改造工程及燃气居民用户加装安全保护装置工作,明确时间节点、目标任务,建立日报、周报、通报、不定期督导等机制,全力完成项目建设任务。

全市劳动模范评审工作会议召开

贾宏宇主持并讲话

本报讯(记者 刘丹)4月6日,市委副书记、市劳动模范评审工作委员会主任贾宏宇主持召开全市劳动模范评审工作会议。副市长周剑出席。

会议听取了市劳动模范推荐评选情况说明的汇报,与会人员对前一阶段各县区、行业系统和单位推荐上报的劳动模范人选进行了审核。

贾宏宇指出,评选劳动模范工作是

一项严肃的政治任务,全体市劳动模范评审工作委员会成员要深刻领会劳模推荐评选工作的重要意义,严格按照省、市有关部署和相关程序、标准要求,以认真、负责、公正的态度推荐评选好劳动模范。

贾宏宇强调,推荐评选劳模的过程,也是学习宣传劳模先进性、大力弘扬劳模精神、以劳模精神引领全市经济社会

高质量发展的过程。各级各有关部门要提前谋划,认真筹备表彰工作,有计划、有步骤地抓好具体工作落实。要大力弘扬劳模精神,以评选表彰活动为契机,充分运用报纸、网络、电视台等平台,多渠道、全方位开展劳模事迹宣传,充分展示劳模风采,树立“劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽”的时代新风,进一步激发全市

人民推进现代化食品名城、创新之城、幸福之城建设的劳动热情和创造活力。要加强劳模服务管理,关心关注劳模工作、学习和生活,努力解决劳模的困难,积极营造尊重劳模、关爱劳模、学习劳模、争当劳模的良好氛围,用劳模精神激励广大职工群众爱岗敬业、无私奉献、踔厉奋发、勇毅前行,为现代化漯河建设作出新的更大贡献。

市八届人大常委会第6次主任(党组)扩大会议召开

李思杰主持并讲话

本报讯(记者 熊勇力)4月6日,市八届人大常委会第6次主任(党组)扩大会议召开。市人大常委会党组书记、主任李思杰主持会议并讲话。市人大常委会领导班子成员余伟、周学功、徐汇川、焦红艳、刘耀军、赵耀嵩、邵成山、高喜东、赵坤炎、张静毅出席会议。

会议传达了学习了习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神。会

议指出,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作的重大部署。要按照中央和省委统一部署,早谋划、早着手,跟进学起来、改起来、干起来,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,

准确把握主题教育的总要求、根本任务和具体目标,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来,有机融合、一体推进,着力解决理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等六个方面问题,同做好人大工作有机结合起来,做到两手抓、两促进,确保主题教育高起点开局、高标准推进,不走过场、取得实效。

会议还传达了学习了习近平总书记在中

共中央政治局会议、中共中央政治局第四次集体学习、参加首都义务植树活动时的重要讲话精神,以及中共中央办公厅《关于在全党大兴调查研究的工作方案》。

会议传达了全省人大学习贯彻中央和省委人大工作会议精神交流会精神,研究部署了市人大常委会贯彻会议精神具体措施,听取并研究了举办全市人大代表培训班、开展评议询问工作的实施方案等。

源汇区开创文旅融合发展新格局

科学规划引领发展新方向

每逢节假日,源汇区河上街景区便游人如织。作为国家4A级旅游景区,河上街景区采取“主题公园+特色小镇”文旅融合发展模式,着力构建“一园四街”发展格局,目前已成为豫中南“吃、住、玩、游、购、娱”一站式旅游休闲目的地。

河上街景区的快速发展只是源汇区文旅融合发展的一个缩影。

近年来,源汇区认真落实文旅融合融合发展决策部署,秉持市委、市政府提出的“文化点亮城市、产业彰显特色、创新引领未来”理念,立足自身优势,深挖文旅资源,全力打造特色小镇旅游品牌,积极培育文旅消费新业态,初步形成了文旅融合发展新格局。

跨越发展,规划先行。源汇区立足特色文化旅游资源优势,明确“两基地一中心一融合”战略定位,确立创建省级全域旅游示范区、打造省级文旅融合示范区的远景目标任务。出台《关于推动源汇区文化旅游体育融合高质量发展的意见》,初步谋划“一园两带三基地”文旅融合工作布局。“一园”:围绕我市“十四五”规划建设源汇区文化旅游体育融合发展示范区,依托源汇区文化旅游体育融合发展示范区,规划建设源汇区文化旅游创意产业园。“两带”:沿漯舞路规划建设一批旅游精品

村,打造乡村旅游示范带;沿白马路大力发展休闲观光农业,打造观光农业示范带。“三基地”:依托汉字文化、非遗等,打造爱国主义教育基地、休闲康养基地、研学基地。同时,将文旅文创融合发展纳入高质量发展目标内容,进一步激发文旅融合发展动能,确保各项工作落实落地。

重点项目带动文旅上档次

打造亮点,突出特色。为做好河上街景区的规范提升,源汇区规划建设了金凤大酒店、布衣巷等,建设4个大型停车场,争取上级资金对景区票务中心、游客中心、调度中心等进行升级改造。建

成漯河中州抗战纪念馆,打造豫中南较有影响力的红色旅游景点。为推进漯河古镇景区建设,源汇区聚焦美食文化,把漯河古镇打造成集“食、住、行、游、购、娱、商”等于一体的文化旅游胜地。在历史文化街区升级改造中,源汇区挖掘整理抗战历史文化遗产,打造了文化体验、时尚演艺、创意餐饮等特色文旅商业街区。结合老寨里历史风貌,源汇区对东大街、戏楼后街、民生街等街巷进行改造提升,建设具有浓郁“老漯河”味道的步行商业街。如今,河上街景区、漯河古镇景区已经成为源汇区文化旅游的亮丽新名片。

(下转 02 版)

中国食品云 助力食品产业高质量发展
CHINA FOOD CLOUD 提醒您关注 新闻 导读

02 | 要闻
竹子架起富民桥

03 | 综合新闻
“链式”发展让养牛娃“牛”起来

癸卯年 黄帝故里拜祖大典
三月三拜轩辕
2023年4月22日
中国河南·郑州
今日距癸卯年黄帝故里拜祖大典还有 15 天

距第二十届中国(漯河)食品博览会开幕 还有 39 天
Lohe Expo
扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号